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K aOoHeHTy B cpenHEM MOCTYMaeT ¢ =2 [TocTynatommii OTOK - MPOCTEH-

qac
LU,
OnpenenuTtb BEPOSTHOCTb OJHOBPEMEHHOH MPoOBI a0OHEHTCKOW JIMHUM ABYMS
MPOOHBIMH YCTPOMCTBAMH, €CTIM BPEMs TPOOBI OrPAHMYEHO BETMUYUHOM 1 = 60.c.
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3amaua 2

Ha KC noctynaer npuMUTHBHBINA HOTOK BBI30BOB ¢ HAPAMETPOM CBOOOIHOTO UC-
TOYHUKA BBI30BOB o = 0,67 BbI3/4ac. OnpenenuTb BEPOSITHOCTD MOCTYIUIEHHS POBHO k =
0,1,2,...N BbI30BOB, TIpy umciie HICTOYHUKOB N = 9. TTocTponTh rpaduk 3aBUCHMOCTH
BEPOSITHOCTH MOCTYTIJIEHUS K BEI30BOB B MPOMEKYTOK BpeMeHH t Py(t) = f(k) m onpene-
JINTH IPU KaKUX 3HAYCHUAX k PK — MAaKCHUMAJIBHO.

3agaua 3

[MocTpouTs rpadk 3aBUCHUMOCTH ITapamMeTpa IMPUMHUTHBHOTO IIOTOKA A OT 4KCia
3aHATBIX UCTOYHHMKOB 1 - A = (i), ecni  umcio ncToYHUKOB BEI30BOB N = 10, mapamerp
¢B0OOHOrO HcTOUYHUKAa o = 0,5 BbI3/4ac.

3anaua 4

Onpenenuts BEPOSITHOCTU BCEX BO3MOXHBIX COCTOSHUIA NpH 3aHATHH BX010B KC
Py(t) moToxom BbI30BOB OT N = 15 HCTOYHHKOB, €CITM TApaMETP CBOOOTHOTO HCTOYHUKA
o = 0,45 Bez/4yac. OnpenenuTs yASIbHYI0 HArPy3Ky OT K&)KJOr0 MCTOYHUKA BBI30BOB.
IMoctpouts rpaduk Gynkmmu P(t) = f(k). [Ipn kaknx 3nagenmsx "k" Py - MakcuManb-
HO?




